LMY.

Ganter Norm GN 21

Maskinfotter

Fotplatta och gangstang i rostfritt stal

STANDARDUTFORANDE

Platta i AISI 304 rostfritt stal med gangstang eller invadig ganga med

kulleder i AISI 303 rostfritt stal.

Skruv och mutter i AISI 304 rostfritt stal.

- LMY: med sexkant justering.

- LMY-HS: med invandig sexkant i den 6vre delen eller nyckelgrepp i
den nedre delen.

- LMY-EH: med invandig sexkant i den 6vre delen eller nyckelgrepp i
den nedre delen.

- LMY-HV: med justerbar hylsa i AISI 303 rostfritt stal for skydd av
gangan och nyckelgrepp i den nedre delen.

-

N

A

ol3lniele

5 - AS index: med glidskydd i NBR gummi, hardhet 70 Shore A, svart
farg.
B
% & KANNETECKEN

- Den konvexa formen pa plattan i anslutning till gangstangs infastningen
minskar deponeringen av smuts och férenklar rengoring.

- Hylsan tacker den gangade delen av gangstangen (LMY-HV) ar
justerbar och minskar depositionen av smuts.

TEKNISKA DATA

De statiska belastningsvardena i tabellen nedan ar resultatet av
laboratorietester dér lasten har tillampats vinkelratt mot plattan.

De ar enbart vagledande och maste kontrolleras fér de specifika
anvandningsforhallandena.

Under verkliga anvandningsforhallanden, maste ocksa eventuella
vinkel eller sido belastningar beaktas pa maskinfoten som minskar
belastingskapaciteten.

Det &r anvandarens ansvar att avgéra fran fall till fall, om produkten ar
lamplig for avsedd anvandning.

J

en
AN
N

()

=l

(S)

Q.

‘G L‘
-
=
=<

N
h

| e

— ——— 1 - J.
D -

LMY (d) LMY-AS (d) INOXEES)

Kod  Benamning Kod  Bendmning D d | L h S Fﬁl'asm'”g
407701  LMY.80-SST-M8 407851  LMY.80-AS-SST-M8 80 M8 34 85 2 8 14 17000
407702 LMY.8O-SST-M10 407852  LMY.80-AS-SST-M10 80 M0 37 85 2 10 14 17000
07703 LMYBO-SSTM2 407853  LMYBO-ASSST-M12 80 M2 40 85 2 12 17 17000
S 407704 LMY80-SSTM16 407854 LMY.80-AS-SST-M16 80 M6 46 85 2 16 22 17000
2 407705 LMY80-SST-M20 407855  LMY.80-AS-SST-M20 80 M0 54 85 2 20 27 28000
S 407707 LMY.100-SST-M8 407857  LMY.100-AS-SST-M8 100 M8 35 9 3 8 14 17000
S 407708 LMY.100-SST-M10 407858  LMY.100-AS-SST-M10 100 M0 38 9 3 10 14 17000
S 407709 LMY00SSTMT2 407859  LMY.100-AS-SST-M12 100 M2 41 9 3 12 17 17000
S 407710 LMY100SSTMi6 407860  LMY.100-AS-SST-M16 100 M6 47 9 3 16 22 17000
S 40771 LMY.00SSTM20 407861  LMY.100-AS-SST-M20 100 M20 55 9 3 2 27 28000
407713 LMY.120-SST-M20 407863  LMY.120-AS-SST-M20 120 M20 59 12 35 20 27 28000

2 # Data med glidskydd monterat.

Ele ‘a 512021 Alla design rattigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. ’(\Iigrr%tver



LMY. Maskinfotter (17204

-

N

o748

)]

()

r
=
=<

N
2

1)

©

MY

=2
Q

\@

=

l2
b

(]
I3
‘3 ‘

LMY (d - 1) LMY-AS (d - I) INOX BEES) 15 %

Kod Bensmning Kod  Benamning D d | I L g Slskbdashing @)
N i1

407716 LMY.80-SST-M8x40 407866  LMY.80-AS-SST-M8x40 80 M8 40 195 8.5 2 17 6000 E—
407717 LMY.80-SST-M8x50 407867  LMY.80-AS-SST-M8x50 80 M8 50 19.5 8.5 2 17 6000 @
407718 LMY.80-SST-M8x63 407868  LMY.80-AS-SST-M8x63 80 M8 63 19.5 8.5 2 17 6000 7Y
407720 LMY.80-SST-M10x50 407870  LMY.80-AS-SST-M10x50 80 M10 50 195 85 2 17 11000 QC@
407721 LMY.80-SST-M10x60 407871 LMY.80-AS-SST-M10x60 80 M10 60 195 8.5 2 17 11000 18
407722 LMY.80-SST-M10x80 407872 LMY.80-AS-SST-M10x80 80 M10 80 195 8.5 2 17 11000
407723 LMY.80-SST-M10x100 407873 LMY.80-AS-SST-M10x100 80 M10 100 195 8.5 2 17 11000 @@
407725  LMY.80-SST-M12x60 407875  LMY.80-AS-SST-M12x60 80 M12 60 19.5 8.5 2 17 16000 S
407726 LMY.80-SST-M12x80 407876  LMY.80-AS-SST-M12x80 80 M12 80 195 8.5 2 17 16000
407727 LMY.80-SST-M12x100 407877  LMY.80-AS-SST-M12x100 80 M12 100 195 85 2 17 16000

407728  LMY.80-SST-M12x125 407878  LMY.80-AS-SST-M12x125 80 M12 125 195 8.5 2 17 16000

407771 LMY.100-SST-M8x40 407921 LMY.100-AS-SST-M8x40 100 M8 40 20.5 9 3 17 6000

407772 LMY.100-SST-M8x50 407922  LMY.100-AS-SST-M8x50 100 M8 50 20.5 9 3 17 6000

407773 LMY.100-SST-M8x63 407923  LMY.100-AS-SST-M8x63 100 M8 63 205 9 3 17 6000 -
407775  LMY.100-SST-M10x50 407925  LMY.100-AS-SST-M10x50 100 M10 50 20.5 9 3 17 11000 Q
407776  LMY.100-SST-M10x60 407926  LMY.100-AS-SST-M10x60 100 M10 60 20.5 9 3 17 11000 ‘_z"
407777 LMY.100-SST-M10x80 407927  LMY.100-AS-SST-M10x80 100 M10 80 20.5 9 3 17 11000 3
407778  LMY.100-SST-M10x100 407928  LMY.100-AS-SST-M10x100 100 M10 100 205 9 3 17 11000 g
407780  LMY.100-SST-M12x60 407930  LMY.100-AS-SST-M12x60 100 M12 60 20.5 9 3 17 16000 g
407781 LMY.100-SST-M12x80 407931  LMY.100-AS-SST-M12x80 100 M12 80 205 9 3 17 16000 ;E
407782  LMY.100-SST-M12x100 407932  LMY.100-AS-SST-M12x100 100 M12 100 205 9 3 17 16000 S
407783  LMY.100-SST-M12x125 407933  LMY.100-AS-SST-M12x125 100 M12 125 205 9 3 17 16000 -

# Data med glidskydd monterat. 3

g‘gr%,er Alla design réttigheter forbehalina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar: 52021 Ele‘a



LMY. Maskinfotter (1" 34

o) LMY-HS LMY-EH LMY-HV
&@ 1 6°

T - N
g [ = Me -
- - 0D _ -
‘ ! St ' N =
g s | ‘
e s
—_—t 1 = —— I
D -
LMY-HS LMY-AS-HS INOX
Kod  Benamning Kod  Bendmning D d I 0 B ou# S‘a‘is"ﬁj]'“‘”i“g
407731 LMY.80-SST-M16x75-HS 407881  LMY.80-AS-SST-M16x75-HS 80 M16 75 255 85 2 12 8 17000
407733 LMY.80-SST-M16x100-HS ~ 407883 LMY.80-AS-SST-M16x100-HS ~ 80 M16 100 255 85 2 12 8 17000
407736 LMY.80-SST-M16x125-HS ~ 407886 LMY.80-AS-SST-M16x125-HS 80 M16 125 255 85 2 12 8 17000
407739 LMY.80-SST-M16x150-HS ~ 407889 LMY.80-AS-SST-M16x150-HS 80 M16 150 255 85 2 12 8 17000
407742 LMY.80-SST-M16x200-HS ~ 407892 LMY.80-AS-SST-M16x200-HS ~ 80 M16 200 255 85 2 12 8 17000
407744 LMY.80-SST-M20x75-HS 407894  LMY.80-AS-SST-M20x75-HS 80 M20 75 27 85 2 15 10 28000
407746  LMY.80-SST-M20x100-HS 407896  LMY.80-AS-SST-M20x100-HS ~ 80 M20 100 27 85 2 15 10 28000
407748  LMY.80-SST-M20x125-HS ~ 407898 LMY.80-AS-SST-M20x125-HS 80 M20 125 27 85 2 15 10 28000
407751  LMY.80-SST-M20x150-HS ~ 407901 LMY.80-AS-SST-M20x150-HS 80 M20 150 27 85 2 15 10 28000
407755 LMY.80-SST-M20x200-HS ~ 407905 LMY.80-AS-SST-M20x200-HS ~ 80 M20 200 27 85 2 15 10 28000
407759 LMY.80-SST-M24x100-HS ~ 407909 LMY.80-AS-SST-M24x100-HS ~ 80 M24 100 305 85 2 19 12 46000
407760 LMY.80-SST-M24x125-HS ~ 407910 LMY.80-AS-SST-M24x125-HS 80 M24 125 305 85 2 19 12 46000
407762  LMY.80-SST-M24x150-HS 407912  LMY.80-AS-SST-M24x150-HS 80 M24 150 305 85 2 19 12 46000
() 407765 LMY.80-SST-M24x200-HS 407915 LMY80-AS-SST-M24x200-HS 80 M24 200 305 85 2 19 12 46000
© 14 407786 LMY.100-SST-M16x75-HS 407936 LMY.100-AS-SST-M16x75-HS 100 M16 75 265 9 3 12 8 17000
0 407788  LMY.100-SST-M16x100-HS 407938  LMY.100-AS-SST-M16x100-HS = 100 M16 100 265 9 3 12 8 17000
@%515 407791  LMY.100-SST-M16x125-HS 407941 LMY.100-AS-SST-M16x125HS 100 M16 125 265 9 3 12 8 17000
~ 407794  LMY.100-SST-M16x150-HS 407944  LMY.100-AS-SST-M16x150-HS 100 M16 150 265 9 3 12 8 17000
U 407797 LMYA00-SST-M16x200-HS 407947  LMY.100-AS-SST-M16x200-HS 100 M16 200 265 9 3 12 8 17000
407799 LMY.100-SST-M20x75-HS 407949 LMY.100-AS-SST-M20x75-HS 100 M20 75 28 9 3 15 10 28000
@ L, 407801 LMYA00-SSTMZ0KIO0HS 407951 LMY.A00-ASSSTM20xI00-HS 100 M20 100 28 9 3 15 10 28000
407803  LMY.100-SST-M20x125-HS 407953 LMY.100-AS-SST-M20x125HS ~ 100 M20 125 28 9 3 15 10 28000
@ 407806  LMY.100-SST-M20x150-HS 407956 LMY.100-AS-SST-M20x150-HS 100 M20 150 28 9 3 15 10 28000
18 407810  LMY.100-SST-M20x200-HS 407960 LMY.100-AS-SST-M20x200-HS 100 M20 200 28 9 3 15 10 28000
@ 407814  LMY.100-SST-M24x100-HS 407964 LMY.100-AS-SST-M24x100-HS ~ 100 M24 100 315 9 3 19 12 46000
o 407815  LMY.100-SST-M24x125-HS 407965 LMY.100-AS-SST-M24x125-HS ~ 100 M24 125 315 9 3 19 12 46000
407817  LMY.100-SST-M24x150-HS 407967 LMY.100-AS-SST-M24x150-HS 100 M24 150 315 9 3 19 12 46000
407820  LMY.100-SST-M24x200-HS 407970 LMY.100-AS-SST-M24x200-HS = 100 M24 200 315 9 3 19 12 46000
407826  LMY.120-SST-M20x75-HS 407976  LMY.120-AS-SST-M20x75-HS 120 M20 75 32 12 35 15 10 28000
407827  LMY.120-SST-M20x100-HS 407977 LMY.120-AS-SST-M20x100-HS ~ 120 M20 100 32 12 35 15 10 28000
407828  LMY.120-SST-M20x125-HS 407978  LMY.120-AS-SST-M20x125HS ~ 120 M20 125 32 12 35 15 10 28000
407829  LMY.120-SST-M20x150-HS 407979 LMY.120-AS-SST-M20x150-HS 120 M20 150 32 12 35 15 10 28000
- 407830  LMY.120-SST-M20x200-HS 407980 LMY.120-AS-SST-M20x200-HS ~ 120 M20 200 32 12 35 15 10 28000
£ 407832 LMY.120-SST-M24x100-HS 407982 LMY.120-AS-SST-M24x100-HS 120 M24 100 355 12 35 19 12 46000
- 407833  LMY.120-SST-M24x125-HS 407983 LMY.120-AS-SST-M24x125-HS ~ 120 M24 125 355 12 35 19 12 46000
3 407834  LMY.120-SST-M24x150-HS 407984 LMY.120-AS-SST-M24x150-HS 120 M24 150 355 12 35 19 12 46000
k) 407835  LMY.120-SST-M24x200-HS 407985 LMY.120-AS-SST-M24x200-HS ~ 120 M24 200 355 12 35 19 12 46000
2 407837  LMY.120-SST-M30x100-HS 407987 LMY.120-AS-SST-M30x100-HS 120 M30 100 395 12 35 24 12 43000
< 407838  LMY.120-SST-M30x125-HS 407988 LMY.120-AS-SST-M30x125-HS ~ 120 M30 125 395 12 35 24 12 43000
S 407839 LMY.120-SST-M30x150-HS 407989 LMY.120-AS-SST-M30x150-HS ~ 120 M30 150 39.5 12 35 24 12 43000
407840 LMY.120-SST-M30x200-HS 407990 LMY.120-AS-SST-M30x200-HS 120 M30 200 395 12 35 24 12 43000
4 # Data med glidskydd monterat.

Ele’a 812021 Alla design réttigheter forbehdlina i enlighet med lagen. Ange alltid kallan vid reproduktion av véra ritningar. ﬁggg}er



LMY. Maskinfotter (1 44
=
D
2 7\%
LMY-EH LMY-AS-EH BN
Statisk 3\?3
Kod Benamning Kod Bendmning D d | 11 12 13# S st belastning T
NI \\E
407730 LMY.80-SST-M16x75-EH 407880 LMY.80-AS-SST-M16x75-EH 80 M16 75 215 85 2 12 10 21000
407732 LMY.80-SST-M16x100-EH 407882 LMY.80-AS-SST-M16x100-EH 80 M16 100 215 85 2 12 10 21000
407735 LMY.80-SST-M16x125-EH 407885 LMY.80-AS-SST-M16x125-EH 80 M16 125 215 85 2 12 10 21000
407738 LMY.80-SST-M16x150-EH 407888 LMY.80-AS-SST-M16x150-EH 80 M16 150 215 85 2 12 10 21000
407745 LMY.80-SST-M20x100-EH 407895 LMY.80-AS-SST-M20x100-EH 80 M20 100 23 85 2 16 13 35000
407747 LMY.80-SST-M20x125-EH 407897 LMY.80-AS-SST-M20x125-EH 80 M20 125 23 85 2 16 13 35000
407750 LMY.80-SST-M20x150-EH 407900 LMY.80-AS-SST-M20x150-EH 80 M20 150 23 85 2 16 13 35000
407754 LMY.80-SST-M20x200-EH 407904 LMY.80-AS-SST-M20x200-EH 80 M20 200 23 85 2 16 13 35000
407758 LMY.80-SST-M24x100-EH 407908 LMY.80-AS-SST-M24x100-EH 80 M24 100 26 85 2 20 17 52000
407761 LMY.80-SST-M24x150-EH 407911 LMY.80-AS-SST-M24x150-EH 80 M24 150 26 85 2 20 17 52000
407764 LMY.80-SST-M24x200-EH 407914 LMY.80-AS-SST-M24x200-EH 80 M24 200 26 85 2 20 17 52000
407785 LMY.100-SST-M16x75-EH 407935 LMY.100-AS-SST-M16x75-EH 100 M16 75 225 9 3 12 10 21000
407787 LMY.100-SST-M16x100-EH 407937 LMY.100-AS-SST-M16x100-EH 100 M16 100 225 9 3 12 10 21000
407790 LMY.100-SST-M16x125-EH 407940 LMY.100-AS-SST-M16x125-EH 100 M16 125 225 9 3 12 10 21000
407793 LMY.100-SST-M16x150-EH 407943 LMY.100-AS-SST-M16x150-EH 100 M16 150 225 9 3 12 10 21000
407800 LMY.100-SST-M20x100-EH 407950 LMY.100-AS-SST-M20x100-EH ~ 100 M20 100 24 9 3 16 13 35000
407802 LMY.100-SST-M20x125-EH 407952 LMY.100-AS-SST-M20x125-EH 100 M20 125 24 9 3 16 13 35000
407805 LMY.100-SST-M20x150-EH 407955 LMY.100-AS-SST-M20x150-EH ~ 100 M20 150 24 9 3 16 13 35000
407809 LMY.100-SST-M20x200-EH 407959 LMY.100-AS-SST-M20x200-EH 100 M20 200 24 9 & 16 13 35000
407813 LMY.100-SST-M24x100-EH 407963 LMY.100-AS-SST-M24x100-EH ~ 100 M24 100 27 9 3 20 17 52000
407816 LMY.100-SST-M24x150-EH 407966 LMY.100-AS-SST-M24x150-EH 100 M24 150 27 9 3 20 17 52000
407819 LMY.100-SST-M24x200-EH 407969 LMY.100-AS-SST-M24x200-EH ~ 100 M24 200 27 9 3 20 17 52000
LMY-HV LMY-AS-HV INOX i
sats 158
Kod Benémning Kod Bendmning D d d | 1 2 B# W 5 s st belastning IS
N LT
407734 LMY.80-SST-M16x118-HV 407884 LMY.80-AS-SST-M16x118-HV 80 M16 24 118 45 85 2 45 29 12 20 25000 =
407737 LMY.80-SST-M16x143-HV 407887 LMY.80-AS-SST-M16x143-HV ~ 80 M16 24 143 45 85 2 45 29 12 20 25000 @’
407740 LMY.80-SST-M16x168-HV 407890 LMY.80-AS-SST-M16x168-HV ~ 80 M16 24 168 45 85 2 45 29 12 20 25000 7
407741 LMY.80-SST-M16x193-HV 407891 LMY.80-AS-SST-M16x193-HV ~ 80 M16 24 193 45 85 2 45 29 12 20 25000 ‘f:
407749 LMY.80-SST-M20x143-HV 407899 LMY.80-AS-SST-M20x143-HV ~ 80 M20 30 143 56 85 2 56 36 16 24 35000 18
407752 LMY.80-SST-M20x168-HV ~ 407902 LMY.80-AS-SST-M20x168-HV ~ 80 M20 30 168 56 85 2 56 36 16 24 35000 §)\
407753 LMY.80-SST-M20x193-HV 407903 LMY.80-AS-SST-M20x193-HV ~ 80 M20 30 193 56 85 2 56 36 16 24 35000 /%
407756 LMY.80-SST-M20x243-HV ~ 407906 LMY.80-AS-SST-M20x243-HV ~ 80 M20 30 243 56 85 2 56 36 16 24 35000
407763 LMY.80-SST-M24x168-HV ~ 407913 LMY.80-AS-SST-M24x168-HV ~ 80 M24 35 168 67 85 2 67 42 20 30 52000
407766 LMY.80-SST-M24x218-HV ~ 407916 LMY.80-AS-SST-M24x218-HV ~ 80 M24 35 218 67 85 2 67 42 20 30 52000
407767 LMY.80-SST-M24x268-HV ~ 407917 LMY.80-AS-SST-M24x268-HV ~ 80 M24 35 268 67 85 2 67 42 20 30 52000
407789 LMY.100-SST-M16x119-HV 407939 LMY.100-AS-SST-M16x119-HV 100 M16 24 119 45 9 3 45 32 12 20 25000
407792 LMY.100-SST-M16x144-HV 407942 LMY.100-AS-SST-M16x144-HV 100 M16 24 144 45 9 3 45 32 12 20 25000
407795 LMY.100-SST-M16x169-HV 407945 LMY.100-AS-SST-M16x169-HV 100 M16 24 169 45 9 3 45 32 12 20 25000 -
407796 LMY.100-SST-M16x194-HV 407946 LMY.100-AS-SST-M16x194-HV 100 M16 24 194 45 9 3 45 32 12 20 25000 e
407804 LMY.100-SST-M20x144-HV 407954 LMY.100-AS-SST-M20x144-HV 100 M20 30 144 56 9 3 56 40 16 24 35000 ::n
407807 LMY.100-SST-M20x169-HV 407957 LMY.100-AS-SST-M20x169-HV 100 M20 30 169 56 9 3 56 40 16 24 35000 3
407808 LMY.100-SST-M20x194-HV 407958 LMY.100-AS-SST-M20x194-HV 100 M20 30 194 56 9 3 56 40 16 24 35000 E
407811 LMY.100-SST-M20x244-HV 407961 LMY.100-AS-SST-M20x244-HV 100 M20 30 244 56 9 3 56 40 16 24 35000 ig
407818 LMY.100-SST-M24x169-HV 407968 LMY.100-AS-SST-M24x169-HV 100 M24 35 169 67 9 3 67 48 20 30 52000 %
407821 LMY.100-SST-M24x219-HV 407971 LMY.100-AS-SST-M24x219-HV 100 M24 35 219 67 9 3 67 48 20 30 52000 g
407822 LMY.100-SST-M24x269-HV 407972 LMY.100-AS-SST-M24x269-HV 100 M24 35 269 67 9 3 67 48 20 30 52000 R

# Data med glidskydd monterat.

Ganter

Norm'

Alla design réttigheter forbehalina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar:

- elesa




